

ПРАЗДНИКИ

Профсоюз «Элеганта» вышел в лидеры

2



КО ДНЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Поклон вам, ветераны!

4



ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Юбилеи, дни рождения, бриллиантовая свадьба

5



Сельская

НОВЬ

Богучарская общественно-политическая газета выходит с марта 1917 года

№ 17 (11074) пятница 13 марта 2015 г.

Чемпион мира по кикбоксингу дал мастер-класс в школе-интернате

Наш район стал стартовой площадкой для областной антинаркотической акции



■ Поймиться азам боевых искусств захотели даже девушки

с. 4 >>

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ



УВАЖАЕМЫЕ БОГУЧАРЦЫ! 18 марта, в среду, с 9.00 до 10.00 вы сможете задать интересующие вас вопросы главному редактору Богучарской районной газеты «Сельская новь» Елене Андросовой. Вопросы принимаются самые разные – от тех, что касаются те-

кущей подписной кампании, до содержания и оформления газеты. Также у вас есть возможность внести свои предложения по тематике материалов. Контактный телефон 2-11-31. Размещайте вопросы в социальных сетях: odnoklassniki.ru/gazetaselvk.com/boguchar36

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Позвоните по номеру

2-10-58, 2-22-44.

Наши группы в социальных сетях: odnoklassniki.ru/gazetaselvk.com/boguchar36



ТВ ПРОГРАММА

3

НОВОСТИ

В Богучарском районе начались весенние полевые работы

Из-за неблагоприятных погодных условий значительная часть посевов вышла из зимовки ослабленными, в связи с чем агрослужбой района поставлена задача поддерживать их азотными удобрениями. Первыми вывели на поля разбрасыватели минеральных удобрений в сельхозартели «Родина». За ними включились в эту агротехническую операцию ещё несколько хозяйств. Началось также боронование зяблевого клина.

23-летний парень из села Лебединка зарезал свою тетю

Эта трагедия случилась в ночь на 4 марта. Как сообщил журналистам руководитель Кантемировского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Воронежской области Павел Головкин, женщина умерла от ножевого ранения в сердце. Ее племянник признался, что убил ее из-за того, что та якобы распускала слухи о его изменах жене. Озвученный им мотив для преступления будет проверяться в ходе следствия. Возбуждено уголовное дело по статье «Убийство» (ч.1 ст. 105 УК РФ).

250

одиноких матерей Богучарского района получают социальные пособия на 334 ребёнка

ЦИФРА

2 ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК



Наша область получит 1,2 млрд рублей на строительство дорог

Наш регион получит поддержку из федерального бюджета по двум направлениям. На реализацию крупных и особо важных для социально-экономического развития России проектов выделено 425 млн рублей. Еще 807,927 млн рублей область получит на софинансирование расходов на «дорожные» проекты, направленные на развитие и увеличение пропускной способности сети автодорог регионального, муниципального и местного значения.

Оркестр Мариинского театра приедет в Воронеж с Московским Пасхальным фестивалем

Воронеж вошел в программу XIV Московского Пасхального фестиваля. В мае в рамках фестивальной программы в Воронеже оркестр Мариинского театра даст два концерта подряд, одно из выступлений будет благотворительным. Концерты пройдут 5 мая в Театре оперы и балета, в 14:00 и 19:00.

Воронежская школьница стала автором двух талисманов хоккейного Чемпионата мира 2016 года

Тюлень Аркадий и осьминог Гоша Ани Савостенко прошли отбор и допущены к голосованию. Сделать талисманом тюленя Аня придумала сразу, а вот осьминога предложила ее мама. Осьминог среди допущенных к голосованию оказался уникальным, а вот тюленей в качестве талисмана предложили еще двое участников конкурса.

В Рамонском доме-интернате появился домашний кинотеатр

В Рамонском доме-интернате появился домашний кинотеатр. Такой подарок его постояльцам накануне 8 Марта сделали супруги Тищенко, которые живут здесь четыре года. — К нам по-доброму относятся и персонал дома-интерната, и соседи — такие же, как и мы, старики, — говорит Николай Тищенко. — Поэтому, посоветовавшись с Машей, мы решили сделать подарок всем, кто нас окружает.

В Верхнем Мамоне Свято-Митрофановский приход начал выпускать свою газету

В Верхнем Мамоне по благословению епископа Россошанского и Острогожского Андрея Свято-Митрофановский приход начал выпускать свою газету. В среду, 4 марта, вышел в свет первый номер газеты «Митрофановский приход». Это первое приходское издание в Россошанско-Острогожской епархии.

По материалам РИА «Воронеж».

С праздником, дорогие работники торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!



Уважаемые работники торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства Богучарского района! Примите теплые поздравления с вашим профессиональным праздником!

Своим добросовестным каждодневным трудом вы обеспечиваете решение значимой социальной задачи — удовлетворение потребностей населения в услу-

гах, необходимых для обеспечения комфортной жизни.

Мы все настолько привыкли к тому, что и в будни, и в праздники вы находитесь на рабочих местах, и порой не придаем этому значения. А ведь если задуматься, далеко не каждый способен делать то, что делаете вы. Ни одну из ваших работ нельзя назвать легкой. Несмотря на огромную усталость, вы с улыбками встречаете покупателей, обслуживаете клиентов в парикмахерских, выполняете заказы по пошиву и ремонту одежды, выезжаете по вызову в случае непо-

ладок в коммунальном хозяйстве. За все это примите сердечную благодарность.

Желаю, чтобы вы и дальше строили свою работу так, чтобы в ней не было сбоев — от этого во многом зависит качество жизни и настроение окружающих вас людей.

С праздником вас, удачи во всем, крепкого здоровья, благополучия и бодрости духа. Надежных вам партнеров и благодарных клиентов!

Глава администрации Богучарского района
В.В. КУЗНЕЦОВ



Уважаемые работники торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства города Богучара!

Я с глубоким уважением отношусь ко всем, кто выбрал для себя делом жизни оказывать необходимые услуги населению родного города. В каждой из сфер, ко-

торые вы представляете, есть своя специфика, есть свои трудности. Но вы их стойко преодолеваете, внедряя новые методы работы, расширяя спектр услуг, отдавая приоритеты повышению культуры производства и обслуживания клиентов.

Особо хочу обратиться к работникам жилищно-коммунальной отрасли. От вашего профессионализма и ответственности зависит бесперебойная работа предприятий и учреждений, больниц, школ и

детских садов. Неоценим ваш вклад в благоустройство нашего родного Богучара. И я рад, что со своей работой вы справляетесь успешно.

В ваш профессиональный праздник желаю всем вам новых трудовых побед, воплощения интересных и нужных городу проектов, неутомимой энергии, оптимизма, личного счастья, мира и благополучия в каждой семье!

Глава администрации города Богучара И.М. НЕЖЕЛЬСКИЙ

Профсоюзная организация «Элеганта» – вновь лучшая в области

Это подтвердили итоги прошедшего в 2014 году смотра-конкурса



■ Мастера пошивочного цеха за работой

Профсоюзная организация предприятия стала победителем областного смотра-конкурса на лучшее состояние условий труда.

Как говорит директор предприятия Валентина Малёваная, призовые места в этом конкурсе стали давней и устойчивой традицией:

— Мы дорожим своими работниками, для которых стараемся создавать комфортные условия на производстве. В

частности, у нас сохраняются такие льготы, как оплата социальных отпусков из расчёта минимальной оплаты труда, материальная помощь к дням рождения, очередным отпускам, праздникам 8 Марта и т.д.

В ООО «Элегант» 35 работников. Многие из них имеют десятки лет трудового стажа, награждены Знаком «Отличник бытового обслуживания». А Валентина Малёваная, кроме того, является обла-

дательницей Почётных грамот Министерства экономического развития и торговли, президиума ЦК отраслевого профсоюза, Серебряного и Золотого Знаков ЦК профсоюза.

Кстати, ООО «Элегант» — одно из старейших в области предприятий бытового обслуживания, ведущее свою биографию с 1943 года.

Алексей КОВАЛЕВ
Фото автора



Table with TV program listings for Monday, March 16th. Columns include time, channel (Первый канал, Россия), and program titles such as 'Вести', 'Новости', and 'Сит+ТНТ'.

Table with TV program listings for Tuesday, March 17th. Columns include time, channel (Первый канал, Россия), and program titles such as 'Вести', 'Новости', 'Звезда-Губерния', and 'Сит+ТНТ'.

Table with TV program listings for Wednesday, March 18th. Columns include time, channel (Первый канал, Россия), and program titles such as 'Вести', 'Новости', 'Звезда-Губерния', and 'Сит+ТНТ'.

Table with TV program listings for Thursday, March 19th. Columns include time, channel (Первый канал, Россия), and program titles such as 'Вести', 'Новости', 'Звезда-Губерния', and 'Сит+ТНТ'.

По вопросам размещения объявлений, поздравлений, рекламы обращаться в редакцию газеты «Сельская новь» по тел. 2-24-41. Реклама

ВЕСТИ

Богучарцы получили от депутата поздравления и подарки

Материальная поддержка и знаки внимания от депутата областной Думы Ивана Лачугина богучарцы получают регулярно.

В прошедшие праздники ветераны войны из Богучара принимали букеты цветов и теплые поздравления, которые от лица депутата передал им его представитель Сергей Кусей. В числе виновников торжества была и участница Великой Отечественной войны Мария Стефановна Ткаченко, которую поздравили еще и с 90-летием со дня рождения.

Нередка также и благотворительность. Как рассказала жительница села Медово Валентина Гаглоева, депутат Иван Георгиевич оказал ей материальную помощь на лечение. А клубу ветеранов он подарил микроволновую печь.

Продлен срок регистрации прав на жилища и бесплатную приватизацию жилья

Федеральный закон №20-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» продлил срок государственной регистрации прав в упрощенном порядке на объекты индивидуального жилищного строительства. До 1 марта 2018 года разрешение на ввод в эксплуатацию жилого дома не запрашивается, а правоустанавливающий документ на земельный участок является основанием для регистрации строения. Ранее срок устанавливался до 1 марта текущего года.

Кроме того, внесены изменения и в ст. 2 Федерального закона «О введении в действие Жилищного кодекса РФ».

Срок бесплатной приватизации жилья продлен до 1 марта 2016 года.

Выходить на лед стало опасно



Из-за быстрого потепления резко ухудшилось качество льда на водоемах. Провалиться можно в любую секунду.

— Сейчас угадать границу опасной и безопасной зоны льда практически уже невозможно, — утверждает старший государственный инспектор Центра ГИМС МЧС России по Воронежской области Сергей Зотов. — Поэтому без крайней необходимости рисковать, выходя на лед, не стоит. Не лишним будет напомнить об опасности и детям. Особое обращение — к рыбакам. Случаи гибели при ловле рыбы на весеннем льду у нас в районе были неоднократно. Сейчас такой риск возрастает не по дням, а по часам: лед быстро становится пористым, полным смертельных ловушек.

Жителям Купянки вручили юбилейные медали

Медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» получили узники концлагерей и труженики тыла

В минувшую субботу, 7 марта, глава администрации Богучарского района Валерий Кузнецов вручил юбилейные медали, в честь 70-летия Великой Победы 70 узникам концлагерей и труженикам тыла, живущим в селе Купянка.

— Меня забрали в трудовую армию на мостопоезд в возрасте 16 лет. Вместе с другими молодыми девушками мы строили и восстанавливали тоннели, мосты по всей Воронежской и Ростовской областям. И так до самого окончания войны, — рассказывает одна из награжденных — Прасковья Беседина. — Хорошего ничего не видели, голод, разруха, смерть молодых и старых... Несколько раз мы сами попадали под обстрелы, многие гибли, немало людей получали тяжелые ранения. Меня же чаша сия миновала, но, оказывается, в будущем судьба готовила мне более серьезное испытание — пережить своих детей. А это тоже очень страшно.

— Невозможно без боли в сердце вспоминать, что нам пришлось перенести. Мой отец ушел на войну в 1941-м и больше не вернулся, пропал без вести, — добавляет со слезами на глазах Мария Нестерук, тоже получившая в этот день почетную награду. — Над нами постоянно летали самолеты. Немцы ходили по ули-



Валерий Кузнецов вручает награду Прасковье Бесединой

цам и заставляли людей отдавать все, что только можно. Было голодно.

На 12 марта ими были награждены уже 938 ветеранов. До дня Великой По-

беды юбилейные медали получают 2345 жителей Богучарского района.

Наталия ЛИФИНЦЕВА
Фото Александра МАНУЙЛОВА

Чемпион мира по кикбоксингу дал мастер-класс в школе-интернате

>> ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА СТР. 1

10 марта у воспитанников Богучарской школы-интерната появилась уникальная возможность побороться с чемпионом мира по кикбоксингу Вадимом Часовских. Спортсмен приехал в Богучар дать старт антинаркотической акции «Мы не против, мы за вас!». Он показал ребятам, как разминаются кикбоксеры, а затем продемонстрировал некоторые приемы этого вида борьбы, постаравшись лично позаниматься с некоторыми школьниками.

Вместе с Вадимом Часовских сирот посетили главный специалист-эксперт отдела профилактики наркотиконтроля Воронежской области Сергей Кудинов,

кандидат в мастера спорта по кикбоксингу Сергей Марченко и член молодежной антинаркотической комиссии Воронежской области Денис Заздравных. Помимо мастер-класса они прочитали воспитанникам школы-интерната лекцию о вреде наркомании с показом документального фильма о спайсах и демонстрацией спецсредств, используемых правоохранительными органами.

— Наша задача — показать, что из сложных ситуаций есть всегда выход, напомнить, что вредные привычки заводят в тупик. Но самое главное — мы хотим привлечь молодежь к массе интересных и полезных для здоровья занятий. В частности, к посещению спортивных секций, военно-патриотических клубов, — расска-

зал Сергей Кудинов. — Богучарцы приняли нас очень тепло, дети в школе-интернате активные и отзывчивые. Почему мы выбрали именно Богучарский район? Потому что Воронеж перенасыщен такого рода мероприятиями. Мы будем стараться выезжать в районы области в рамках этой акции как можно чаще.

Директор школы-интерната Людмила Пугаченко рассказала, что это одно из плановых мероприятий, направленных на привитие школьникам навыков здорового образа жизни. БСШИ регулярно посещают молодые люди из различных городов России с программами о вреде курения, алкоголя и наркомании.

Наталия ЛИФИНЦЕВА
Фото Александра МАНУЙЛОВА

ВПЕЧАТЛЕНИЯМИ Делятся ВОСПИТАННИКИ БСШИ



Нина Белякович,
ученица 10 класса:

— Встреча со спортсменом такой величины мне очень понравилась. Я и сама веду активный образ жизни, занимаюсь боксом, хореографией. Очень важно, что нам в очередной раз напомнили о губительном действии наркотиков на организм человека, лично я категорически против них.



Наташа РУБАН,
ученица 11 класса:

— Я увлекаюсь спортом, но более подходящим для девушек — волейболом, например. Было интересно позаниматься с чемпионом мира, однако для меня это немного грубоватый вид спорта. Что же касается акции, ее направленность очень актуальна для молодежи, ведь мы только начинаем жить.



Антон КОВАЛЕНКО,
ученик 11 класса:

— Мне сегодняшняя встреча пришла по душе. Но все-таки больше запомнился не мастер-класс, а демонстрация средств, используемых полицейскими, — дубинок, учебных гранат и прочего. А еще фильм о вреде спайсов. Вообще наркотики очень опасны как для одного человека, так и для всей нации.



**Έααί α Αεάεηαί αδι αε-α ε Δαηνό Ι αεηει ί αί ο
ΑΑΨΟΑΕΙ ΑΥΟ (ηάει Έοαί αί α)
ί ί ςαδαεγύαί
η αδεεεεαί οί αί ε ηάαυαί ε**

Υοα ηάαυαα αδεεεεαί οί αί ε ςί ααony!
Ναί υε αδααί οαί ί υε πάεεαέ!
ί οί οί αεο αηά, ί ί η ααί ε ί ηαααony
Οί ο, εοί ί α ςαί εα αηααί οαί ί αέ!
60 εαο αυ οεε ί ί αεςί ε θυαί ί,
Ααεεεε οααί ηου ε ί α-αεεεεηυ αααί αί !
ί οηου η-αηουά ααηει ί α-ί υί αί αί ί ααί ί
Ευαony α ααο αί ηοαί οεει ί υε αί ί !
Άαοε, αί οεε, ί οααί οεε.



**Ν αδεεεεαί οί αί ε ηάαυαί ε ί ί ςαδαεγύαί
Έααί α Αεάεηαί αδι αε-α ε Δαηνό Ι αεηει ί αί ο
ΑΑΨΟΑΕΙ ΑΥΟ
(ηάει Έοαί αί α).**

Οαηου ααηυοει α εαο ί οί εοε
ί ί ηοαυαά ί α ί εα-ί ί ε –
ί α εαεο α εί ί ί α ί αεοε,
ί α ί ί οαου ααηί α-ί ί.
Εεου ί αί α εραί αυ ααεα,
Εεου ί ί α οδαί εεα.
Ε ί ααδααί η αυεα,
Ε ααααεα ηεευ.
ί ί ςαδαεγύαί ί οαδυο ααη,
Ν-αηουγ ααί, ςαί οί αυγ
Ε αί οαί υγ ηηί υο αεας,
Ε ηαεααί υγ η ί ί αυρ!
Εί εεάεοεα Έοαί αηει ε οει ευ.



**Οάαααί υο
Έααί α Αεάεηαί αδι αε-α
ε Δαηνό Ι αεηει ί αί ο
ΑΑΨΟΑΕΙ ΑΥΟ
(ηάει Έοαί αί α)
ί ί ςαδαεγύαί η αδεεεεαί οί αί ε
ηάαυαί ε.**

Εαε οί ηηυί υ αδααί οαί ί αεοεο αει αςί α,
60 εαο ί ηοαεηυ ί ί ςαεε.
Α ί υ αεαααί ααί αηααί ε ηδαςο –
Αί ευοί αί η-αηουγ ε αί ευοί ε εραεε!
ςαί οί αυγ ααί, αδοα αδοαο ί ί ί ααεοα,
ί ί αααδαεαεοα αεεςεο, εαε αηαααα,
Νί ααου ει οαί ί αεοεα αααεοα,
ί οηου αί αηά ί α εί ηί αony ααη αααα!
**Ααί εί εηοδαοεγ Έοαί αηει αί
ί ί ηαεαί εγ.**



**16 ί αδοα αοααο ί οαςαί ί ααου 55-εαοί εε πάεεαε
ί αοα αί οί ααγ ααί α ε ί αί α
Αί ί α Αί αοί ευααί α ί ΔΒΑΕΕΙ Α
(ηάει Έδαηί ί αί οί αεα).**

ί οηου αοααο γοί ο πάεεαε
ί αςααυαααί υί ες αί αε,
Οευαί ε ί ί εί υε ε οααοί α,
Ε αεααί ααοί υο οαί ευο ηει α.
ί οηου α οααί ηοε εαοο αί αα,
αοί αυ α ηοαυαά αυεε αηαααα
ςαί οί αυα, η-αηουα ε οηί αο,
Οαα-α α ί α-ει αί υγ αηαο!
ί οα, ηυί.



© днём рождения!

**Ν 85-εαοεαί ί ί ςαδαεγύαί
αί οί αορ ί αί ο, αααοοεο,
ί οααααοοεο ί αδερ ί ααει αί ο
ΕΑΕΑΟΙ ΕΕΙ ΑΟ
(ηάει Οααδαί οεααί αεα).**

Νααί αί γ – αί ηαί υααηο ί γου!
Εδαηεαυε αί ςδαηο ε αί ηοί εί υε,
Οί οει ί υ η-αηουγ ί ί αεαεου,
Οαει αί, -οί α οί οαει ηυ ί ί ί εου!
Οί οει ί υ ί ί αεαεου οαί εα
ί ο αεεςεο ε οί αί υο εραεε.
αοί α αεςί υ ί οαεδαηί η αυεα,
Ε ί ί αί εαο, ε ί ί αί αί αέ!
**Αί -υ Άαδα, ςυδύ Αεεοί ο,
αί οεε ε ί οααί οεε.**



**Νί οεαευί ί ί ο οααί οί εεο Αί ί α
Αί αοί ευααί α ί ΔΒΑΕΕΙ Α
(ηάει Έδαηί ί αί οί αεα).**

Οάαααί αγ Αί ί α Αί αοί ευααί α! ί οει εοα
ί ο αηαο ί αη, εί ί ο αυ ί ί ί αααοα α οδοαί ί ε
αεςί αί ί ε ηεοαοοεε, αεααί ααοί ί ηου ε
ί ί ςαδαεαει εα η Ααοει ί οαεδαηί υί πρ-
εεααί . Αεαεααί ςαί οί αυγ, οαα-ε, ηαί αει ί αί
αεααί ί ί εο-εγ ί α αί εαεα αί αυ.



**Ν 85-εαοεαί ί ί ςαδαεγύαί
αί οί αορ, εραει ορ ί αί ί -εο,
αααοοεο
ί αδερ ί ααει αί ο ΕΑΕΑΟΙ ΕΕΙ ΑΟ
(ηάει Οααδαί οεααί αεα).**

Αηαί ηαδαοαί εραει, ί αί αααί,
ί αο ί εει αί αεγ ί αη οί αί αέ,
Α α πρ-εεαε οααα αεαααί –
Ν-αηοεεαί ε αοαυ ε ί α αί εαε!
Αί -υ Οαουγί α, αί ο-εα ί αηογ.



**ί ί ςαδαεγύαί η πρ-εεααί
Εραί εεο Αδεαί ουααί ο
ί ΑΑ×ΑΙ ΕΙ.**

ί υ α πρ-εεαε οααα αεαααί
ςαί οί αί ε ε ααη, εί ε αυου
Ε, αηά ί ααςαί αυ ί ί ααααγ,
Ν-αηοεεαί ε αυου ε αί εαί αεου!
ί οηου ααί υ ςα αί αί εαοο αί αα,
Α ςει ο αηεαα ααηί α ηί αί γαο,
ί ί αοαυ ου ί ί εί αί ε αηαααα,
Αοαα αααυ ηαοδί ηεε ί α ςί ααο!
Δί αεοαεε, ί οα, ηυί ί αυγ.



**ςει αεαο Έααί ί αί ο ×ΕΕΕΔΕΙ Ο
ί ί ςαδαεγύαί η πρ-εεααί !**

ί υ οααί ηεε ε ηεε οααα αεαααί,
ου αί εαί -αί εαί η-αηοεεαί αεαε,
οααυ αηαί ηαδαοαί α πρ-εεαε ί υ
ί ί ςαδαεγύαί,
ί οηου αηά αεααί υγ ηαοαοηυ οαί ε!
ί οα, ααδε, αί οε.

Торт «Для влюбленных»

4 яйца, 100 г муки, 150 г сахара, 1 ч. л. ванилина, 1 упаковка клубничного желе, 150 г сахарной пудры, 2 ч. л. лимонного сока, 1 ст. л. кипяченой воды.

Взбейте желтки с 75 г сахара. В другой миске взбейте белки. Затем продолжайте взбивать и тонкой струйкой всыпать в белки оставшийся сахар. К желткам выложите муку, перемешайте, затем – белковую массу и перемешайте. Хорошо перемешанное тесто выпекайте при 180 градусах 30-35 минут. В готовом бисквите сделайте несколько дырочек и накройте в некоторое время салфеткой. Разведите желе так, как указано на упаковке. Залейте бисквит желе. Поставьте в холодильник на 3 часа. Пока желе застывает на бисквите, сделайте глазурь: смешайте сахарную пудру с водой и лимонным соком. Смажьте глазурью бисквит. Торт готов!

6 ТВ ПРОГРАММА



REN TV

07.30, 13.00 «Званный ужин» (16+)

(16+). Сериал. 15.00 «Семейные драмы» (16+)

Крауна» (16+) 23.30 «Свидания» (16+)

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.10 «ЧЕЛОВЕК БЕЗ ПАСПОРТА».

11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 0.00 События.

(16+). Худ. фильм. 21.45 Петровка, 38 (16+).

СИТ+ТНТ

*07.00 «Никелодеон на ТНТ» (16+).

10.30 «Битва экстрасенсов» (16+)

ПЯТНИЦА 20 МАРТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости

(12+). Сериал. 12.55 «Особый случай». (12+)

12.45 Док. фильм «На оборонительных рубежах Новороссийска» (12+)

8.10 «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» (16+). 9.00, 10.20 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+).

22.15, 23.20 «Улица полна неожиданностей». (0+)

REN TV

07.30, 13.00 «Званный ужин» (16+)

ТВЦ

6.00 «Настроение».

10.00, 11.50 «МИФ ОБ ИДЕАЛЬНОМ МУЖЧИНЕ».

СИТ+ТНТ

*07.00 «Никелодеон на ТНТ» (16+).

РОССИЯ

05.00 «Утро России». 08.55 «Мусульмане».

06.00, 07.30, 09.00, 10.30, 15.30, 18.00, 23.30, 03.30 «Новости регионов» (12+)

12.45 Док. фильм «На оборонительных рубежах Новороссийска» (12+)

ЗВЕЗДА-ГУБЕРНИЯ

13.00, 18.00, 23.00 НОВОСТИ ДНЯ

СУББОТА 21 МАРТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости

08.20 «Военная программа» Александра Сладкова.

09.05 «Люди РФ» (12+) 09.35 «Земская реформа» (12+)

13.00, 18.00, 23.00 НОВОСТИ ДНЯ

20.10 «Водитель для Веры». (16+)

ТВЦ

5.50 Марш-бросок (12+).

РОССИЯ

04.55 «Ход конем». 06.35 «Сельское утро».

06.00, 07.30, 09.00 «Новости регионов» (12+)

НТВ

5.35, 0.55 «ПРОФИЛЬ УБИЙ-

ЗВЕЗДА-ГУБЕРНИЯ

13.00, 18.00, 23.00 НОВОСТИ ДНЯ

13.15 «Не бойся, я с тобой». (12+)

REN TV

05.45 «Скуби-Ду» (12+)

ТВЦ

5.40 «ПРОЩЕНИЕ».

ВОСКРЕСЕНЬЕ 22 МАРТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00, 17.50 Новости

*10.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.

14.00, 21.00 «Губернские новости» (12+)

НТВ

6.05, 1.15 «ПРОФИЛЬ УБИЙЦЫ» (16+).

ТВЦ

5.40 «ПРОЩЕНИЕ».

7.55 «Праздник у «АБВГДейки».

СИТ+ТНТ

*07.00 «Никелодеон на ТНТ» (16+).

СЭКОНОМЬ НА ПОДПИСКЕ В МАРТЕ!

НАШ ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 64965

РЕКЛАМА

Сельская НОВЬ

Богучарская общественно-политическая газета выходит с марта 1917 года

~~471 рубль*~~ **408 рублей****

«ЗАМОРОЖЕННАЯ» ЦЕНА

СЭКОНОМЬ 63 РУБЛЯ!

ДО КОНЦА МАРТА ПОДПИШИСЬ НА «РАЙОНКУ» ПО ЦЕНЕ 2014 ГОДА

*ДАННАЯ ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА С 1 АПРЕЛЯ 2015 ГОДА. **ДАННАЯ ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ДО 31 МАРТА 2015 ГОДА.

Глазная Клиника №1
г. Воронеж, ул. Шишкова 99, тел. 235-92-47

Лечение катаракты от 25000 рублей

телефон в Воронеже: (473)235-92-47, 8-920-405-33-60

Запись на прием: г. Павловск, тел. 8-920-405-05-25
г. Россошь, тел. 8-920-453-15-88

Доставка в клинику. Проживание.

Медицинскую деятельность осуществляет ООО «Центр», Лицензия № ЛО-36-01-002055 от 26 декабря 2014 г.
О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь у специалиста.

ЖК ЮЖНЫЙ КВАРТИРЫ ОТ ЗАСТРОЙЩИКА ОТ 900 000 РУБ.

5 км от Воронежа

ООО «Легос»
с проектной декларацией можно ознакомиться на сайте www.legos.ru

Т.: (473) 257-36-46; 258-30-46

ТЕПЛО ОКНО
ДОСТУПНО. НАДЕЖНО. УТЕПНО

ЗАВТРАШНИЕ ОКОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ЗА ВЧЕРАШНИЕ ДЕНЬГИ

ОКОННЫЙ КОМПАНИТ
www.okna24.ru

г. Богучар, ул. 25 Октября, 9 А,
тел. +7-951-565-40-00; 2-17-70

ПРИГЛАШАЕМ ВАС В АПТЕКИ, поддерживающие дисконтную систему
www.implozia.ru

КРЕОН 10000 20 капсул **245 руб.**

ТЕРАФЛЕКС 100 капсул **1399 руб.**

ЛИНЕКС 16 капсул **237 руб.**

ИРС-19 назальный спрей 20мл **345 руб.**

КАЛЬЦИЙ ДЗ Никомед форте лимон 120 таблеток **555 руб.**

СКИДКИ ПО ДИСКОНТНЫМ КАРТАМ СОХРАНЯЮТСЯ!

С 11 МАРТА ПО 16 АПРЕЛЯ 2015г. **ЦЕНЫ НИЖЕ**

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОРГАНИЗАТОРЕ И УСЛОВИЯХ АКЦИИ ПО ТЕЛЕФОНУ **ИМПЛОЗИЯ ФАРМСПРАВКА 8-800-1001-112**

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ. НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

БОГУЧАРСКИЙ СТЦ ДОСААФ

ПОДГОТОВКА ВОДИТЕЛЕЙ

КАТЕГОРИИ «В» «С» «D» «Е»

Т. 2-10-67

УЛ. ДЗЕРЖИНСКОГО, 194

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
www.zavodtepic.ru

ПАРНИК В ПОДАРОК*
Льготная доставка*
ПРОЧНЫЕ СВАРНЫЕ ТЕПЛИЦЫ

4 МЕТРА ОТ **11 999 руб.**

8-920-414-91-99
8-920-229-43-44

МАГНИТ

Требуются на работу в магазин

ПРОДАВЦЫ график работы 2/2 з/п 15 500–18 600 руб.

ТОВАРОВЕД график работы 2/2 з/п 18 800–22 600 руб.

ДИРЕКТОР график работы 5/2 з/п 28 500–34 200 руб.

8(473) 261-94-49 magnit_rabota@mail.ru
8-960-134-19-00
8-903-651-63-24

РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ
ВЫВОЗ И ДОСТАВКА ФИРМЫ

8 (47366) 2-61-40
8-906-680-70-09
8 (473) 222-48-22

РАБОТАЕМ ПО ВСЕЙ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

15 Ἰ ΑΒΘΑ Γ α ου εα (αοῖ α ηῖ ηοῖ οτ Γ ο ααοῖ ου εα) ηῖ ηοῖ οδυ ΔΑΝΙ ΟΤ ΑΑΛΕΑ εοδοῖ ε. Ερααυ εοδοεα (εῖ αααῖ , ηεῖ οαῖ Γ Γ) —1500 ο. Γ -αῖ ὀ αῖ εἰοῖ ε ααῖ ο. Ἰ Γ , α. Αοαῖ α. Οαῖ α, οεααῖ Γ αυ α Γ αὑαεαῖ εε, ααεηοαοῖ 15.03.15 α. Δαεεαῖ α

Сельская НОВЬ

Адрес редакции, издателя:
396790, г. Богучар Воронежской обл., ул. Прокопенко, 1.
E-mail: snews@vmail.ru
Рекламные материалы публикуются с пометкой «На правах рекламы» или «Реклама».

Главный редактор **Е.В. АНДРОСОВА**.
УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ «Сельская новь»: департамент связи и массовых коммуникаций Воронежской области, автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж», администрация Богучарского муниципального района. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Воронежской области 8 апреля 2013 года, регистрационный номер ПИ №ТУ36-00379.

Телефоны: директор 2-30-20, зам. главного редактора 2-22-44, обозреватели по вопросам политики и экономики 2-10-58, бухгалтер и менеджер по рекламе 2-24-41, дизайнеры 2-13-74.
Объем 4 п.л. Индекс 64965. Газета отпечатана в ОАО «Воронежская областная типография-издательство им. Е.А. Болховитинова», адрес: 394071, г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, 73 А. Тираж 4518.
Подписано по графику 12.03.2015 в 13.00, фактически в 12.00 Газета выходит по вторникам и пятницам. Заказ №37203. (0+)

Цена в розницу — свободная.